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Радіаційний стан навколо Хмельницької АЕС
за період з 15 по 22 грудня 2025 року

Радіаційний, екологічний та протипожежний стан на промисловому майданчику та у прилеглих           
регіонах знаходиться на рівні, відповідному нормальній експлуатації енергоблоків, і не перевищує 
природних фонових значень.

Викиди ГДВ,% Гамма-фон мкЗв/год Гамма-фон мкЗв/год
м. Нетішин 0,08 с. Межиріч 0,10

ДІН 0,0046 м. Славута 0,07 с. Білотин 0,09

ІРГ 0,0656 м. Острог 0,08 смт Мізоч 0,09

ЙОД* 0,0009 с. Ст. Кривин 0,09

*  – сума радіоактивних ізотопів йоду.

У найтемніші в році дні знову приходить най-
світліше свято – Різдво Сина Божого Ісуса 
Христа. Навіть у найбільшій темряві вже народ-
жується світло. У ці останні дні року, що минає, 
ми хочемо вірити в дива, на мить стаємо дітьми, 
бо повертаємося до рідного дому, до родинної ве-
чері, до свого коріння. Різдво для християн набу-
ває особливого змісту, бо народився Спаситель 
світу, який несе любов, світло та надію в душі. І 
як би нам важко зараз не було, не можна оминати 
нагоду привітати та подякувати один одному.

Нехай світло Різдва обов’язково принесе спра-

ведливий мир нашій рідній землі, духовну силу та 
надію усім нам. Нехай наші серця стануть під-
тримкою для тих, хто захищає нас на передовій. 
Тому, коли запалюватимете свічку на столі, зга-
дайте про тих, хто запалює світло надії серед 
темряви війни. Нехай за столом у кожного буде 
любов, вдячність і злагода.

І нехай Бог береже кожного Захисника, щоб у 
новому році вони всі повернулися живими додому. 
Бо Різдво захищають вони і тримають над нами 
небо. Дай, Боже, нам віри і Перемоги! З Різдвом 
Христовим і Новим роком!

Андрій Козюра, генеральний директор філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом»

З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ ТА НОВИМ РОКОМ!
Дорогі колеги, жителі Нетішинської міської територіальної громади та регіону!

Рік і сім місяців Герой з Нетішина 
Олександр Марущак вважався безвісти зни-
клим. Рідні, близькі та всі небайдужі жили 
надією, чекали та молилися. Та дива не ста-
лося…

15 травня 2024 року під час виконан-
ня бойового завдання поблизу Стариці 
Чугуївського району Харківської облас-
ті загинув 39-ти річний солдат Олександр 
Марущак. Вічний спочинок Герой знайшов у 
селі Требухівці Меджибізької селищної тери-
торіальної громади Хмельницького району.

ВІЧНА ШАНА ГЕРОЯМ ОЛЕКСАНДРУ 
МАРУЩАКУ ТА ВОЛОДИМИРУ МЕЛЬНИЧУКУ

10 грудня 2025 року під час виконан-
ня бойового завдання на Донеччині заги-
нув 41-річний нетішинець, старший солдат 
Володимир Мельничук. Воїн був механі-
ком-водієм 3-го самохідного артилерійсько-
го взводу 2-ї самохідної артилерійської ба-
тареї самохідного артилерійського дивізіону.

15 грудня 2025 року Володимир 
Мельничук знайшов вічний спочинок у селі 
Білотин, що на Ізяславщині. Вічна слава вої-
ну Володимиру Мельничуку за захист рідної 
землі.

НА ЩИТІНА ЩИТІ

КОЛЕКТИВ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ АЕСКОЛЕКТИВ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ АЕС
 ПІДТРИМУЄ УКРАЇНСЬКИХ ВОЇНІВ ПІДТРИМУЄ УКРАЇНСЬКИХ ВОЇНІВ

Напередодні Дня енергетика атомники ХАЕС передали для потреб військових 5 заряд-
них станцій, 5 генераторів та 5 терміналів Starlink. Обладнання отримала бригада, у якій 
нині проходить службу Олексій Тритенко. Відомий український актор із перших днів пов-
номасштабного вторгнення долучився до лав територіальної оборони, а сьогодні служить 
у складі десантно-штурмових військ. Підтримка захисників залишається для колективу 
ХАЕС важливою складовою спільної роботи в умовах воєнного часу. 
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За вагомий внесок у розвиток і забезпечення діяль-
ності енергетичного комплексу в умовах воєнного ста-
ну, особисту мужність та сумлінне виконання посадових 
обов’язків Президент України Володимир Зеленський 
відзначив державними нагородами українських атомни-
ків. «Дякую кожній енергетичній компанії – всім, хто  за-
безпечує і повертає світло й тепло для мільйонів на-
ших людей», – наголосив Президент України. Орденом 
«За заслуги» ІІІ ступеня нагороджений заступник началь-
ника реакторного цеху Хмельницької АЕС Іван Головей.

Почесні грамоти Кабінету Міністрів України пред-
ставникам філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» 
вручила Прем’єр-міністр України Юлія Свириденко. 
Нагороди отримали Інна Панцюк (ПЕУ), Андрій Когут 
(ЕЦ), Світлана Шишук (ХЦ).

АТ «НАЕК «Енергоатом» також привітав працівни-
ків Хмельницької АЕС з Днем енергетика. Відзнакою 
товариства «Почесний працівник атомної енергети-
ки» нагороджені Володимир Козел (НЗС) та Віктор 
Брижук (ЕРП), а Світлану Сарафіновську (ГТЦ) та 
Віктора Мільчакова (ЦДПРВ) нагороджено відзнака-

ми «За вагомий внесок у розвиток атомної енергети-
ки України». 

Напередодні Дня енергетика генеральний директор 
філії «ВП ХАЕС» Андрій Козюра вручив відзнаки енер-
гопідприємства працівникам ХАЕС та подякував їм за ви-
сокий професіоналізм, добросовісне виконання трудових 
обов’язків і сумлінну наполегливу працю.

Власна інформація

ДО ДНЯ ЕНЕРГЕТИКА НАГОРОДЖЕНО 
ХМЕЛЬНИЦЬКИХ АТОМНИКІВ

До Дня енергетика високими державними нагородами було відзначено працівників 
Хмельницької АЕС. Вітаємо колег із заслуженими нагородами, бажаємо нових досяг-
нень та професійного зростання.

(Продовження. Початок у №51 від 19 грудня)
– Розповідаючи про роботу 

Хмельницької АЕС, скажіть, чи вдало-
ся адміністрації, профспілковій орга-
нізації виконати зобов’язання перед 
персоналом атомної електростанції?

– Виконання соціальних гарантій, а та-
кож нашого колективного договору, який, 
до слова, є найкращим в країні – це най-
перший пріоритет. Компанія виконує усі 
взяті на себе зобов’язання, прописані в 
колективному договорі. Це підтверджу-
ється висновками комісій, які працюють 
на кожній АЕС, у кожному  відокремлено-
му підрозділі Енергоатому. Хочу зазначи-
ти, що з 2020 року на Хмельницькій АЕС 
колективний договір виконується стовід-
сотково. Ми вирішили всі проблемні пи-
тання, які колись були причиною невико-
нання головного соціального документа 
енергокомпанії. Наразі він повністю реа-
лізований.

– Які успішні проєкти були втілені 
у 2025 році на Хмельницькій АЕС?

– Насправді проєктів дуже багато. 
Нещодавно занотував для себе ті напра-
цювання, які необхідні для підвищення 
безпеки, створення безпечних умов робо-

ти персоналу. Разом вийшло близько 30 
напрямків – саме по них і потрібно працю-
вати. На ХАЕС реалізовано значну кіль-
кість заходів з підвищення культури без-
пеки, зокрема виробничої дисципліни. І 
результати комплексної самооцінки вироб-
ничої діяльності, яка нещодавно пройшла 
на майданчику філії «ВП ХАЕС», 
– найкраще тому свідчення. 
Проведення самооцінки було ініці-
йоване Енергоатомом за методо-
логією проведення партнерських 
перевірок Паризького центру ВАО 
АЕС і відбулося в усіх філіях това-
риства, зокрема на ХАЕС, ПАЕС і 
РАЕС. Кваліфіковані спеціалісти з 
інших атомних електростанцій, се-
кондисти ПЦ ВАО АЕС протягом 
тижня працювали на майданчику 
Хмельницької АЕС: проводили від-
повідні огляди, обходи, спілкува-
лися з нашим персоналом. ХАЕС 
вирішила відійти від запланованих 
графіком маршрутів і дати можли-
вість експертам оглянути все, що 
вони хочуть, звісно, дотримуючись 
безпекових норм і правил. Тобто, 
ми свідомо розширили їхнє поле 

діяльності й були максимально відкриті. 
На заключному засіданні експерти наго-
лосили, що відвідали і заплановані марш-
рути перевірки, і ті, що не були включені 
до графіків обходів. Вони акцентували на 
стовідсотковому розумінні працівниками 
ХАЕС заходів із самооцінки, відкритості 
та бажанні співпрацювати. Це була дійс-
но конструктивна робота. Проведення та-
ких самооцінок допомагає компенсувати 
відсутність протягом останніх декількох 
років міжнародних перевірок та сприяє 

обміну досвідом між майданчиками укра-
їнських АЕС. Надзвичайно приємно, що 
Хмельницька АЕС показала найкращий 
результат. Її напрацьовані хороші практи-
ки будуть впроваджені на інших майдан-
чиках нашого товариства, а також у світі. 
Тому ми на правильному шляху, для мене 
це надзвичайно важливо. Отож не зупиня-
ємося, працюємо далі і пам’ятаймо: меж 
для вдосконалення немає.

(Продовження в наступному номері)
Підготувала Тетяна Степанюк

АКТУАЛЬНЕ ІНТЕРВАКТУАЛЬНЕ ІНТЕРВ’ЮЮ

АНДРІЙ КОЗЮРА: ВИПРОБУВАНІ ВІЙНОЮ, 
ЗАГАРТОВАНІ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Наприкінці року традиційно приходить час підсумовувати зро-
блене, будувати плани на новий рік, попри всі негаразди та ви-
клики, які щодня переживає наша країна. В умовах війни працює 
і надважлива для України галузь – атомна енергетика, складовою 
якої є Хмельницька АЕС. Саме тому це і стало темою розмови з 
Андрієм Козюрою, генеральним директором філії «ВП ХАЕС» АТ 
«НАЕК «Енергоатом». У ході інтерв’ю було обговорено низку пи-
тань, які стосувалися виробничої, соціальної сфер діяльності  
енергопідприємства. Говорили й про виклики, які довелося до-
лати колективу Хмельницької АЕС у році, що завершується, і про 
волонтерську роботу атомників. Безпекова складова, енергонеза-
лежність, плани на майбутнє, підсумки 2025 року для ХАЕС – про 
рік роботи Хмельницької атомної електростанції у час великих ви-
кликів читайте у розширеному інтерв’ю з Андрієм Козюрою. 

ВІДЗНАКИВІДЗНАКИ

Нагороду від ПрезидентаНагороду від Президента
 отримав Іван Головей отримав Іван Головей Юлія Свириденко відзначила  Інну Панцюк, Юлія Свириденко відзначила  Інну Панцюк, 

Андрія Когута, Світлану ШишукАндрія Когута, Світлану Шишук

Нагороджені Володимир Козел, Світлана Нагороджені Володимир Козел, Світлана 
Сарафіновська та Віктор МільчаковСарафіновська та Віктор Мільчаков

Інформація з випуску №46 ВАО ПЦІнформація з випуску №46 ВАО ПЦ
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ДАНИНА ПАМ’ЯТІДАНИНА ПАМ’ЯТІ

НАЦІОНАЛЬНІ РЕКОРДИНАЦІОНАЛЬНІ РЕКОРДИ

Виставка об’ємних картин із нату-
рального каміння та мінералів стала по-
мітним явищем у культурному просторі 
громади й привернула увагу фахівців, 
представників влади та широкої ауди-
торії. Авторкою експозиції є українська 
мисткиня Оксана Жураковська, творчість 
якої ґрунтується на поєднанні природних 
матеріалів і національної символіки. 

У межах відкриття було зафіксовано 
рекорд України – найбільшу серію об’єм-
них картин із натурального українського 
каміння та мінералів, об’єднаних темою 
традиційної вишивки. Це досягнення 
стало важливим етапом у реалізації про-
єкту та засвідчило його унікальність у 
всеукраїнському контексті.

 «Цей рекорд не про масштабність, 
він про цінність, тому що наша земля 
українська – одна з найцінніших у світі. 
Наші земні ресурси мають теж свою 
ціну. Кожна людина, кожна душа безцін-
на. Саме це я хотіла увічнити», – поді-
лилася Оксана Жураковська. 

Відкриття виставки відбулося за уча-
сті представників Хмельницької АЕС, які 
підтримали мистецький проєкт, обласної 
та міської рад, культурної спільноти. У 
ході заходу увага акцентувалася на тому, 
що подібні мистецькі ініціативи є важли-
вою складовою збереження національної 
ідентичності та культурної спадщини. У 
непрості для країни часи мистецтво набу-
ває особливого значення, стаючи формою 
осмислення сучасності й способом утвер-
дження духовних цінностей.

«Ви своїми картинами надихаєте 
людей, українців. Даєте новий поштовх 
енергії, тому ми працюємо разом. Ми та-
кож увіковічнили вишиванку на обох енер-
гоблоках Хмельницької АЕС, а сьогодні 
разом з вами розділяємо радість рекор-
ду. Картини, створені вашими руками, 
– це обереги, які тисячоліттями захи-
щали нашу націю», – зауважив генераль-
ний директор філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом» Андрій Козюра.

Творчу діяльність Оксани Жураковської 

було відзначено на обласному рівні. 
Мисткиню нагородили за активну вистав-
кову роботу, сумлінну працю та високий 
рівень професійної майстерності, а та-
кож за вагомий внесок у розвиток і попу-
ляризацію українського мистецтва. Її ав-

торський підхід розглядається як приклад 
сучасного переосмислення традиційної 
культури через нові художні форми.

«Це насправді непересічна подія, яка 
об’єднує природу, людину і мистець-
кий хист. Треба мати велику творчу 
уяву, щоб з каміння, яке лежало на зем-
лі, зробити такі шедеври. Камінь – це 
символ вічності, пам’яті, витривало-
сті. Камінь – це мовчазна історія, але, 
дякуючи рукам талановитої мисткині 
Оксани, цей камінь заговорив», – приві-

тала Оксану Жураковську заступниця го-
лови Хмельницької обласної ради Тетяна 
Зеленко.

Експозиція побудована як цілісний 
мистецький простір і об’єднує кілька тема-
тичних напрямів, у яких переплітаються 
культура, історія, духовність і досвід сьо-
годення. Роботи розкривають теми єдно-
сті, гармонії, стійкості та пам’яті, водно-
час торкаючись складних реалій сучасної 
України. Особливе місце в проєкті посі-
дає звернення до мотивів національної 
вишивки як універсальної мови символів.

Значну частину виставки складають 
полотна, виконані виключно з українсько-
го каміння. Через орнаментальні компо-
зиції та образні рішення авторка передає 
ідею неподільності держави, багатства 
її культурної спадщини та сили націо-
нального характеру. Масштабні роботи, 
що репрезентують орнаменти регіонів 
України разом із Кримом, стали художнім 
узагальненням різноманіття та цілісності 
країни.

Просторове оформлення виставки 
доповнило загальну концепцію проєкту. 
Декоративні елементи з природного ка-
міння українських кар’єрів у поєднанні 
з живими квітами створили атмосферу 
зосередженості й спокою, підкреслюю-
чи зв’язок мистецтва з природою та ідею 

оновлення.
Мистецький проєкт у Нетішині став 

важливою подією для громади й пере-
конливим свідченням того, що українська 
культура продовжує розвиватися, зберіга-
ючи вірність своїм витокам і водночас зна-
ходячи сучасні форми вираження. Через 
камінь, символ і художній образ у цих ро-
ботах утверджується ідея пам’яті та сили 
національної ідентичності.

Діана Шкребій, студентка 
Київського університету культури

МИСТЕЦТВО З ГЛИБИНИ ЗЕМЛІ: У НЕТІШИНІ
ПРЕЗЕНТУВАЛИ УНІКАЛЬНИЙ КАМ’ЯНИЙ ПРОЄКТ

За час війни 13 колишніх учнів гімназії 
не повернулися до рідної домівки. Це Артем 
Белінський, Кіріл Фокін, Андрій Руй, Сергій 
Бондарчук, Олександр Буряк, Олексій 
Шевчук, Олександр Наумов, Дмитро 
Денисюк, Сергій Пилипчук,  Володимир 
Відрук, Євген Донін, Сергій Забара, Богдан 
Рижук. Їхні фотографії складають основу 
меморіальної експозиції.

Під час урочистого заходу учасники 
вшанували пам’ять Героїв хвилиною мов-
чання, поклали квіти до світлин загиблих 
випускників, а також поділилися щирими 
спогадами про їхню мужність, доброту й 
відданість Україні.

У навчальному закладі цього дня разом з 
рідними загиблих захисників було керівниц-
тво громади, представники Хмельницької 
АЕС, колектив гімназії, управлінці, пред-

ставники депутатського корпусу. Щирі сло-
ва пам’яті та пошани звучали з вуст на-
чальника Нетішинської міської військової 
адміністрації Григорія Олендри, заступ-
ника генерального директора філії «ВП 
ХАЕС» Олександра Годнєва, директорки 
гімназії Зої Машук, першого заступника 
міського голови Дениса Захарківа, керівни-
ка управління освіти виконавчого комітету 
Нетішинської міської ради Ольги Бобіної.

Під час відкриття куточка пам’яті було 
наголошено, що Герої не вмирають, доки 
живе пам’ять про них. Світлини з полегли-
ми воїнами у стінах гімназії «Енергія» нага-
дуватимуть кожному про те, якою дорогою 
ціною ми виборюємо мирне життя на рідній 
землі.

Діана Шкребій
Фото Сергія Цимбаліста

ЩОБ ПАМ’ЯТАЛИ КОЛИШНІХ ВИПУСКНИКІВ
У Нетішинській гімназії «Енергія» днями було відкрито куточок 

пам’яті Героїв-випускників, які загинули за свободу, незалежність і 
мирне небо над Україною.

Куточок пам’яті: слава та шана Героям-випускникамКуточок пам’яті: слава та шана Героям-випускникам

18 грудня в Нетішині відбулася подія, яка вирізняється не 
лише своїм мистецьким форматом, а й реальним національним 
значенням. У місті енергетиків було презентовано масштабний 
мистецький проєкт, у якому поєдналися природна фактура каме-
ню, художня інтерпретація та глибокі культурні сенси. 

11-12 грудня відбувся другий етап Всеукраїнського конкурсу рефератів серед учнівської мо-
лоді «Ядерна енергія і світ». Хмельницьку АЕС у фінальному етапі представили Вікторія Рубас 
із Нетішинської гімназії «Гармонія» (вчитель – Валентина Васільчук) та Анастасія Власюк із 
Судилківського ліцею (вчитель – Галина Замурняк). 

Фінальний етап конкурсу проходив онлайн під егідою Українського ядерного товариства, АТ «НАЕК «Енергоатом», ТОВ 
«Енергобезпека груп» (Energy Safety Group). Географія конкурсу щороку розширюється, і цьогоріч 26 фіналістів з різних куточків 
України презентували свої роботи. Серед них – дві учасниці від ХАЕС, які достойно представили свої напрацювання з елементами 
досліджень та продемонстрували високий рівень знань з питань обраної проблематики. 

Професійне журі, до складу якого увійшли представники енергетичної галузі та профільних закладів вищої освіти, високо 
оцінило роботу випускниці Судилківського ліцею Анастасії Власюк. Третє місце – результат плідної роботи учениці та вчительки 
фізики. Варто зауважити, що Анастасія вдруге стала призеркою конкурсу, продемонструвавши ґрунтовний підхід до підготовки й 
представлення теми.

Учасники конкурсу відзначені грамотами й пам’ятними подарунками від організаторів.
Власна інформація

АНАСТАСІЯ ВЛАСЮК – ПРИЗЕРКА ВСЕУКРАЇНСЬКОГО
ЕТАПУ КОНКУРСУ «ЯДЕРНА ЕНЕРГІЯ І СВІТ»

ОСВІТНІ ПРОЄКТИОСВІТНІ ПРОЄКТИ

У рамках проєкту зафіксовано рекорд України – найбільшу серію У рамках проєкту зафіксовано рекорд України – найбільшу серію 
об’ємних картин із натурального українського каміння таоб’ємних картин із натурального українського каміння та

 мінералів, об’єднаних темою традиційної вишивки мінералів, об’єднаних темою традиційної вишивки
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Розповсюджується безкоштовно виключно серед 
працівників Хмельницької АЕС та на території

 громад, які входять у 30-кілометрову зону
 спостереження Хмельницької АЕС.

2025©ВРГіЗМІ філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом»

У ГРОМАДАХ РЕГІОНУУ ГРОМАДАХ РЕГІОНУ

Представники філії «ВП ХАЕС» нещо-
давно відвідали редакцію «ювілейної» га-
зети, як мовиться, не з порожніми руками. 
Насамперед було озвучено текст віталь-
ної адреси від імені генерального дирек-
тора Андрія Козюри, в якому було сказано: 
«Щиро вітаю колектив «Шепетівського 
вісника» із поважною та знаковою подією 
– 100-річчям від дня заснування газети! 
100 років – це не просто історія друкова-
ного слова, а справжній літопис життя 
Шепетівської територіальної громади.

За цей час ваше видання заслужено 
стало надійним джерелом об’єктивної 
інформації, голосом мешканців грома-
ди. Тривала співпраця «Шепетівського 
вісника» та Хмельницької АЕС дає мож-
ливість вашим читачам отримувати 
оперативну інформацію про роботу 
енергопідприємства, стан екологічної 
та радіаційної безпеки в регіоні. Ваші до-
сягнення – це результат наполегливої 

праці, командного духу та щирої відда-
ності справі. 

З нагоди ювілею щиро бажаю всьо-
му колективу невичерпного натхнення, 
творчих сил, нових професійних здобут-
ків, вдячних читачів і щирої підтрим-
ки громади. Нехай ваше слово й надалі 
несе правду, об’єднує людей і надихає 
на краще майбутнє та веде до нашої 
Перемоги!».

Під час спілкування редакторка 
«Шепетівського вісника» Світлана Мороз 
зробила короткий екскурс в історію одно-
го з найстаріших масмедіа Хмельниччини. 
«Протягом століття, – зауважила жур-
налістка, – змінювалися покоління твор-
чих працівників газети «Шепетівський 
вісник», змінювалися редактори, пере-
осмислювалися життєві цінності, кри-
терії. І завжди у вирі подій була газета, 
завжди ставала на захист людей, пере-
ймалася їхніми болями і тривогами, да-
вала надію на краще життя. Якщо по-
гортати підшивки газет, то де тільки 
не побували наші газетярі… В уяві по-
стають тисячі списаних аркушів папе-
ру, тисячі людей, про яких ми розпові-
дали на сторінках газети і які творили 
історію Шепетівщини. Одним словом, 
газета проживала і проживає життя 

краян – цілком реальних, не вигаданих. 
Спілкується, знаходить порозуміння. І 
журналіст, мов той актор, пропускає 
крізь себе події, факти, чиїсь життєві 
колізії, радощі, драми».

Під час спілкування зі Світланою 
Мороз було згадано про тривалу співпра-
цю із Хмельницькою АЕС. Перебуваючи 
на посаді редактора газети, вона впер-
ше зі своїм колективом відвідала елек-
тростанцію  в 1994 році. Тоді й з’явились 
у часописі «Перспектива» її роздуми про 
енергетичну галузь. «Як і скрізь у нашій 
країні, на АЕС даються взнаки непла-
тежі споживачів за спожиту електрое-
нергію. В цьому році їм вже заборгували 
400 мільярдів карбованців. Енергетики 
одержують мізерну  платню. Хороші ка-
дри йдуть зі станції, виїжджають за кор-
дон. А там такі спеціалісти одержують 
по 3500-4000 доларів щомісяця. Працю 
таких людей треба дуже високо оціню-
вати. Вони варті того. Адже ви ніде не 
побачите такої дисципліни, організова-
ності, порядку, як на атомній електро-
станції. Ми протягом дня «втомилися» 
від контролю. Там ніхто не запізнюєть-
ся, не відлучається від роботи. Там пра-
цюють зосереджено, з повною відпові-
дальністю протягом зміни...», – писала 

Світлана Мороз у 1994 році. 
Згодом журналісти «Шепетівського 

вісника» стали свідками багатьох зна-
кових подій в історії Хмельницької АЕС. 
Насамперед це пуск другого енергоблока, 
який став надійною опорою для енерге-
тичної незалежності України, підвищення 
безпеки діючих енергоблоків завдяки ре-
конструкції та модернізації обладнання. 
Але траплялися й інші ситуації, до обгово-
рення яких запрошувалися представники 
регіональних ЗМІ. Це стосувалося різних 
чуток, що поширювалися недалекогляд-
ними громадськими діячами та політика-
ми.  Одна з них – підвищення радіації в 
окрузі. Це спонукало працівників цеху ра-
діаційної безпеки ХАЕС багато разів про-
водити показові заміри радіаційного фону 
в різних населених пунктах регіону, зо-
крема в Славуті, Ізяславі, Здолбунові, 
Рівному, Дубному. Заміри здійснювались 
у присутності представників регіональ-
них ЗМІ, спеціалістів ХАЕС. Жодного разу 
будь-яких відхилень не було виявлено. Ця 
достовірна інформація дійшла до читаць-
кої аудиторії. Серед її передавачів була 
також газета «Шепетівський вісник». 

Як показує досвід, у співпраці з пред-
ставниками масмедіа важлива не тільки 
постійна комунікація з фахівцями, а й до-
бросусідські стосунки з колегами по перу. 
Для колишнього головного редактора га-
зети «Перспектива» Віктора Гусарова 
часопис «Шепетівський вісник» став пу-
тівкою у світ газетярства. Він працював 
серед когорти справжніх професіоналів у 
журналістиці, а згодом очолив газету елек-
тростанції. Часто траплялося, що саме до 
нього зверталися працівники редакції з 
проханням спростувати чергові чутки на 
рівні «бабуся бабусі сказала». 

Під час зустрічі Світлана Мороз висло-
вила впевненість, що у цей нелегкий час 
енергетики зможуть вистояти і наблизити 
нашу Перемогу. І цьому також допоможе 
правдиве слово на шпальтах столітнього 
«Шепетівського вісника».

Олександр Шустерук

ГАЗЕТА «ШЕПЕТІВСЬКИЙ ВІСНИК» – 
СТОРІЧНИЙ ЛІТОПИСЕЦЬ КРАЮ

До виробничої діяльності Хмельницької АЕС постійно прикута 
увага громадськості. Сюди з екскурсіями періодично навідують-
ся учні, студенти, представники владних структур, громадських 
та політичних організацій. Частими гостями є й  журналісти, які 
беруть участь у прес-конференціях, брифінгах та готують пу-
блікації про важливі події з життя трудового колективу електро-
станції. Саме завдяки багаторічній співпраці з регіональними 
ЗМІ населення, яке мешкає в 30-кілометровій зоні спостережен-
ня ХАЕС, має можливість одержувати достовірну інформацію 
про діяльність енергетичного об’єкта. До когорти друкованих 
видань, які на своїх шпальтах розповідають про діяльність філії 
«ВП ХАЕС», належить міськрайонна громадсько-політична газе-
та «Шепетівський вісник». Її колектив нещодавно відсвяткував 
100-річчя заснування цього періодичного видання. 

Інтер’єр закладу нагадує військовий 
бліндаж. Це, за словами його власниці, 
була така задумка. Ліворуч розміщені 
полиці, де знаходяться трофейні пред-
мети, шеврони, подяки, нагороди та інші 
артефакти, які розповідають про участь 
батальйону в бойових діях. Експонати 
мають не лише символічну, а й емоцій-

ну цінність – кожен із них пов’язаний з 
історіями конкретних людей, героїзмом, 
втратами, перемогами. Тут – фрагмен-
ти зброї, шоломи, дрони, уламок раке-
ти, збитої над Шепетівщиною, бронежи-
лети, документи російських військових. 
Цінним експонатом є прапор України з 
підписом Валерія Залужного, який по-
бував у зоні бойових дій – в Лимані та 
Бахмуті. У музеї також є книга, в якій 
представлена фотозбірка бійців 88 ба-
тальйону ТрО, що пропали безвісти або 
загинули. Зараз готують другий випуск.

Як розповіла Юлія Тихонюк, назву 
«Бліндаж» було обрано невипадково – 
все в інтер’єрі зроблено власними рука-
ми з підручних матеріалів, що нагадує 
справжній військовий побут. Це місце, 
де ветерани почуваються, як вдома. Тут 
збираються військові, їхні родини, во-
лонтери й діти. Часто заходять жінки, чиї 
чоловіки зникли безвісти.  

Жителі Шепетівки цьогоріч стали 
учасниками всеукраїнської довгостро-
кової акції «Рушник надії». У приміщенні 
кав’ярні-музею матері, дружини, доньки 
військовополонених та безвісти зниклих 
воїнів взяли участь у вишиванні рушни-
ка, який став символом очікування, сили 
молитви та непохитної віри у благопо-
лучне повернення своїх захисників. 

Нещодавно шепетівська кав’яр-
ня-музей «BLINDAGE» поповнилася но-
вим експонатом – примірником інфор-
маційного вісника філії «ВП ХАЕС» 
«Перспектива», в якому розповідаєть-
ся про допомогу атомників ЗСУ: заку-
півлі дронів та іншої техніки, військової 
амуніції. Сумарний внесок АТ «НАЕК 
«Енергоатом» в оборону нашої держави 
від початку повномасштабної війни до 
кінця першого півріччя 2025 року склав 
15 мільярдів гривень.

Олесь Ожинний

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ВІСНИК «ПЕРСПЕКТИВА» 
СТАВ ЕКСПОНАТОМ НОВОСТВОРЕНОГО МУЗЕЮ

Цьогоріч в Шепетівці відкрилася кав’ярня-музей 
«BLINDAGE» Це ініціатива дружини військовослужбовця 88 
батальйону ТрО Юлії Тихонюк. Заклад став місцем для зустрі-
чей, спілкування та вшанування памʼяті про бойових побрати-
мів, які боронять Україну в різних військових формуваннях.  

«BLINDAGE»: ветеранська«BLINDAGE»: ветеранська
ініціатива у Шепетівціініціатива у Шепетівці

Юлія Тихонюк з новимЮлія Тихонюк з новим
експонатом – інформаційнимекспонатом – інформаційним

вісником філії «ВП ХАЕС» вісником філії «ВП ХАЕС» 
«Перспектива»«Перспектива»
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